
 
 

ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 
Σήµερα το απόγευµα η ορκωµοσία του νέου 
δηµοτικού συµβουλίου Πυλαίας - Χορτιάτη 

 Τετάρτη, 27 Αυγούστου 2014 12:35 

Ποδαρικό στη νέα θητεία 2014-2019, την Τετάρτη 27 Αυγούστου 2014, στις 7 το απόγευµα, 

στο Αµφιθέατρο Πολιτισµού του δήµου, µε την ορκωµοσία του νέου δηµοτικού συµβουλίου 

όπως προέκυψε από τις πρόσφατες δηµοτικές εκλογές του Μαΐου. 

Νεοεκλεγµένοι και «παλιοί» δηµοτικοί σύµβουλοι, τους οποίους τίµησε µε τη ψήφο της η 

τοπική κοινωνία στην Πυλαία, το Πανόραµα, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, την Εξοχή και το 

Φίλυρο, θα πάρουν όλοι, από την 1η Σεπτεµβρίου, τη θέση τους στην Αίθουσα Συνεδριάσεων 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, όπου για τα επόµενα πέντε χρόνια θα συνεργαστούν και θα 

αγωνιστούν για ένα ακόµη καλύτερο µέλλον για τον δήµο µας. 

Σύµφωνα µε τα αποτελέσµατα των δηµοτικών εκλογών, ο συνδυασµός του νυν δηµάρχου 

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη επικράτησε από την πρώτη Κυριακή µε το θριαµβευτικό 64,27%, (έναντι 

56,93% το 2010), ένα από τα µεγαλύτερα εκλογικά ποσοστά σε ολόκληρη την Ελλάδα. 

∆εύτερος ο συνδυασµός του Απόστολου Αντωνούδη που συγκέντρωσε ποσοστό 13,98% 

(έναντι 6,06% το 2010) και θα αποτελεί πλέον την αξιωµατική αντιπολίτευση του δήµου αφού 

ξεπέρασε τον συνδυασµό του Νίκου Νυφούδη µε 13,41% (έναντι 27,75% το 2010). Στην 

τέταρτη θέση ο συνδυασµός του Οδυσσέα Μαάϊτα µε 8,34% (έναντι 9,27% το 2010). 

Με βάση τα παραπάνω ποσοστά, η ∆ΥΝΑΜΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ που θα συνεχίσει ως διοίκηση του 

δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη θα έχει 26 δηµοτικούς συµβούλους, η παράταξη ∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ 

ΠΟΛΙΤΩΝ 6, η δηµοτική παράταξη ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 6 και η παράταξη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

3, σε ένα δηµοτικό συµβούλιο που αριθµεί 41 δηµοτικούς συµβούλους.  

Στην τελετή ορκωµοσίας έχουν προσκληθεί να συµµετέχουν όλοι όσοι ήταν υποψήφιοι σε 

όλους τους δηµοτικούς συνδυασµούς του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ όπως πάντοτε η 

εκδήλωση είναι ΑΝΟΙΧΤΗ σε όλους τους δηµότες. 

Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί στο ξεκίνηµα της νέας θητείας πως οι δηµοτικές εκλογές ανέδειξαν 

και εκπροσώπους συµβούλους των πέντε δηµοτικών µας ενοτήτων και της τοπικής 

κοινότητας Εξοχής, που θα ορκισθούν επίσης στην ίδια τελετή και οι οποίοι αναµένεται να 

έχουν έναν πολύ σηµαντικό ρόλο στην διαµόρφωση των τοπικών πολιτικών, όπως άλλωστε 

επιβεβαιώθηκε και στο έργο της προηγούµενης θητείας. 



 


